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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 42 szám 2024. június 24 

Válaszra várva 

Még e hónap első felében levélben fordultam a pályavasúti területi 
igazgatóhoz, Hadnagy Attilához. Levélírásom apropója, hogy a 
Fényeslitke-Déli Rendező-pályaudvaron dolgozó tagtársaink panasszal 
kerestek meg, a kijelölt közlekedési út, vasutas nevén tűzoltó út 
tűrhetetlen állapota miatt. 

Még frissen él bennem, amikor a Kocsijavító Műhelyben tettem 
látogatást, igencsak lassan, óvatosan, és nagy manőverezéssel értem 
el odáig. A tagtársaink panaszából és a mellékelt képekből arra 
jutottam, hogy bizony ez a szakasz mit sem javult az utóbbi időben, sőt 

a vágányfelújítások miatt az ott közlekedő munkagépek még rontottak is a helyzeten. 
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A hozzám eljutott információk alapján közel 150 munkavállaló napi munkába járását nehezíti 
meg ez az útszakasz. Ez a közel 150 vasutas persze különböző cégeknél dolgozik (MÁV Zrt., 
RCH, MÁV Vagon Kft) mégis közös bennük, hogy többségük tagjaink sorában van. S bizony 
nem mehetünk el szó nélkül a probléma mellett, hiszen a munkába járók testi épsége és saját 
tulajdonú gépjárműveik is sérülésnek, veszélynek vannak kitéve. Nem akarok ugyan 
feltételezésekbe bocsátkozni, de egy gépkocsi futóművének rongálódása estén a javítás több 
ezer forintra rúghat. És most még nyár van, nem esős ősz, vagy csúszós tél, vagyis a 
közlekedési feltételek még jónak mondhatók. 

Nos, talán a hivatalosan elküldött levelünk, vagy az itt megjelent írásom hatására van 
remény arra, hogy a vágánycserék elvégzése után készüljön egy jó minőségű, sok évig 
biztonságosan használható út, ami a fent említett munkavállalók napi biztonságos munkába 
járását lehetővé teszi. 

Juhász Tiborné 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
3 

 

Ahová születni kell 

Hírlik, az élet fontos területein több milliós szakembergárdával bír 
a magyar. Különösen, ha fociról, a szexről vagy politikáról van 
szó. Az is hírlik, hogy a fentiekben addig vagyunk jók, amíg a 
partvonalon kívül maradunk, és mit tagadjuk, ami a futballt illeti, 
nem alaptalan a feltételezés. A szex már homályosabb, mert 
ameddig ellátunk, addig minden rendben, ami meg nem látszik, 
arról leginkább kocsmai beszélgetéseken hallani, ahová a 
fizetésünk okán már alig-alig járunk. De vajon mi a helyzet a 
politikával? 

Valószínűleg a politikáról beszél a nép a legtöbbet, és okkal. Egyrészt a többségnek 
sohasem kell számot adnia tudásáról a pályán, tehát személyes következmények 
nélkül oszthatja mindenki az észt. Másrészt a politika átszövi mindennapjainkat, tehát 
mindenki érintett valamilyen szinten. Fokozottan igaz ez azokra, akik másokat 
képviselnek, netán eljárnak az érdekükben, mint a szakszervezetek és 
tisztségviselőik. Lehet, hogy ők már politikusok? 

El kell tehát döntenünk, mi a politika, és miben rejlik a szakszervezetek fő feladata. A 
politikához majd mindenkinek volna pár kedves szava, de mielőtt záporoznának a 
szebbnél szebb jelzők, leszögezhetjük, aggályos volna hitigazságokat 
kinyilatkoztatni. De legalább kíséreljük meg, és praktikusan tekintsük a közügyekkel 
való foglalkozást a politika, és a politikusok feladatának. A szakszervezetek esetében 
pedig a tagság, tehát a munkavállalók érdekeinek képviseletét, a szerzett jogok 
védelmét, azok bővítését. 

A kérdések ismét újabb kérdéseket szülnek, például közügynek tekinthetjük-é a 
szakszervezeti érdekvédelmet. Mert ha igen, akkor a vasutas-szakszervezetek is 
politikai szervezetek volnának, és akár ikszeket is gyűjthetett volna a tagság a 
választásokon – mégpedig a hatalomban való részvételért. Mert a politika a 
hatalomért folyó küzdelmet is jelenti, hiszen a közügyek intézéséhez hatalom is kell, 
amit jobb helyeken demokratikus választásokon illő megszerezni. Alighanem köztes 
az igazság, mert az érdekvédelem valóban közügy, de szűkebb, inkább csak 
munkavállalói körben. 
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Mindenesetre, a kedvünkért semmiképp nem kell majd pótszékeket rendszeresíteni 
az ország házában. Mert valóan komolyabb tagsága például a VSZ-nek, mint sok 
pártnak, és tagjaink között – természetes módon – a legkülönbözőbb ideológiát valló, 
különféle pártokkal szimpatizáló kolléganők és kollégák találhatók. De ők nem az 
ideológiai nézeteik képviseletét várják a szakszervezetünktől, hanem a munkahelyi 
érdekeik érvényesítését, és hogy egy kollegiális közösséghez tartozhassanak. 

Viszont igaz, hogy az érdekképviselet olyan vezetőket igényel, akik képesek szót 
érteni a gazdasági vezetőkön túl akár a meghatározó politikusokkal is, ha a szükség 
úgy hozza. Ám egyiknek sem kötelezhetik el magukat. Mert bizony az 
elkötelezettséget szélső esetben akár szimpla szavazatvásárlásnak is tekinthetnénk, 
amennyiben a tagság figyelembe venné vezetőik ígéreteit. Persze, ilyesmiről szó 
sincs, mindenki oda szavazhatott legutóbb is, és oda fog legközelebb szintén, ahová 
jónak látja. Ezt a pártok is nagyon jól tudják, így aztán nem lihegik túl kormányon 
sem a munkások érdekeit, csakúgy, mint a múltban. Pont úgy kell majd egyezkedni 
velük, mintha akkor látnának először érdekvédőt a láthatáron, ha kötöttek valamiféle 
egyezséget, ha nem. 

Jó a bizonytalanságban, hogy a Vasutasok Szakszervezetének és tagjainak sosem 
voltak ilyen gondjai. Mert mindeddig nem volt szokásban nálunk semmilyen pártos 
egyezséget aláírni, és feltételezhetjük, hogy 
ezután sem változik a helyzet. Ám figyelemre 
méltó minden elgondolás, ami a politika felé tereli 
az érdekvédőket, hiszen a hatalom közelében 
minden más. A csigabigák már rég tudják, hogy 
vannak helyek, ahová születni kell. Ami kétszer 
még a politikusoknak sem megy. 

Dolhai József 
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Rég volt – ám igaz, és jó. 
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HUMORSAROK 

TAPINTÁS 

Két csomag cigarettát kér a vevő a „karikás” boltban, majd így szól: 

– Tegnap a visszajáróval egy hamis ötezrest is adott. 

– Kizárt! – tiltakozik az eladó – Én a hamis pénzt tapintással felismerem. Azt tanácsolhatom 

önnek, süsse el valahol. 

– Köszönöm, az imént meg is történt a két cigiért… 

 

NÉVTELENÜL 

Az arab vendég rendel: 

– Kérem, hozzon egy szeletet abból a halból! 

– De uram, az sonka! 

– Nem érdekel, milyen hal, csak hozza már!! 
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